JHonmaTok b1.

MM ® KourposbHa pobora Nel
Typinos A.M. BapianT Nel
1. HacrymHi piBHSIHHST 3BECTH 10 KaHOH. (popMu:
(a) Usy + AUy, + 10U, — 24U, + 42U, = 0;
(b) &Ugs +yUyy =0, <0, y<O0;
2. Bupimuru nacrynni 3amadi Hlrypma-Jlnysisms:
y' 4+ Xy =0, 0<z <l
(a) BaBmanHs 2: y'(0) =0
y' (D) +hy(l) =0
y' +Ay=0, 0<z<l
(b) Basganus 1: y(0) = y(l)
y'(0) =y'(D)
y' + Xy =0, —I<z<l
(c) 3aBmanus 6: y'(1) + hy(l) =0
—y' (=) +hy(=1) =0
MM P KonTposibHa po6ora Nel
Typinos A.M. BapiaaT Ne2

1. HacrymnHi piBHSHHS 3BECTH J0 KAHOH. (DOPMHU:

20% (a) y*Upe + 22yUsy, + 22Uy, = 0;

2. Bupimunrn HactynHi 3amadi HIrypma-JInysimrs:

y' +Ay=0, 0<z<l
(a) 3apmannsa 9: y'(0)=0
y(1) =0
y' + Ay =0, 0< e <
(b) BaBmanusa 3: y()=0
—y'(0) + hy(0) =0
22y +ay +dy=0, 1<z<l
(c¢) BaBnanus 12: y(1)=0
y() =0
MM®P KonTpoabHa pobora Nel
Typinos A.M. BapianT Ne3

1. HacrymnHi piBHSHHS 3BECTH J0 KAHOH. (DOPMHU:

20% (a) 2y*Ups — 2x2way + xBUyy — U, =0;

30% (b) 2Uze +yUyy =0, x>0,y > 0;

2. Bupimunru mactynHi 3amadi HIrypma-JInysims:

y' + Ay =0, 0<z<I
(a) 3apmanns 9: { y'(0)=0

y() =0

v ' +dy=0, —I<z<I
(b) BaBmanus 4: { y'(1)=0

y(=1)=0

<

"+ Ay =0, 0<z <!
25% (¢c) Basmanus 11: —1/(0) + h?y(0) = 0
(1) + RPy(l) =0

<



MM® KonTposibHa pobdora Nel

Typinos A.M. BapianT Ne4
1. HacrymnHi piBHSHHS 3BECTH J0 KAHOH. (DOPMHU:
(a) 2Ups + 3Usy + Uy + TU, + AU, — 9U = 0;
(b) Uss +yUyy =0, y<0;

2. Bupimuru nacrymnsi 3amaai Hlrypma-Jlnysiss:

y' +Ay=0, 0<z<l
(a) Basmanna 13: y'(0) =0
y'(1)=0
22y + Ay =0, 1<z<l (I>1)
(b) Basmanus 10: y(1)=0
y'(1)=0
Y+ Xy =0, 0<z <l
(¢) 3aBmanns 2: y'(0) =0
y'(1) +hy(l) =0
MM® KonTposbaa pobora Nel
Typinos A.M. Bapiaut Ne5

1. Hacrynni piBHSHHS 3BECTH A0 KAHOH. (POPMMU:

20% (a) Upe +yUyy =0, y <0

30% (b) Ugy —2sinalUyy — cos? zU,, — coszU, = 0;

2. Bupimunru nacrynsi 3amadi Hlrypma-JInysiss:

10% (a) 3aBganus 8: {y

%(mQy’) + A’y =0, 0<x<!
y'(1) +hy(l) =0
Y

(0) — orpanmyeHO

15% (b) BaBmamus T:

Y+ Ay =0, 0<z<l
(c) Basmanus 3: { y(1)=0
—y'(0) + hy(0) = 0
MM® KonTposibHa po6ora Nel
Typinos A.M. BapianT Ne6

1. HacrymnHi piBHSHHS 3BECTH J0 KAHOH. (DOPMHU:

20% (a) Wy — 6Uy + U,y + 10U, — 15U, — 50U = 0;

30% (b) sin? 2U,, — 2ysinxUs, + 42Uy, = 0;

2. Bupimmrn mactynHi 3amaqdi HIrypma-JInysima:

y' + Ay =0, 0<z<!
(a) Basmanns 9: y'(0) =0
y(1) =0
22y + oy +Ay=0, 1<z<I
(b) 3aBmamma 12: y(1)=0
y() =0

y' +xy=0, 0<z<!
25% (c¢) BaBnanus 1: y(0) = y(l)
y'(0)=y'(D)



MM® KonTposibHa pobdora Nel
Typinos A.M. BapianT Ne7

1. HacrymnHi piBHSHHS 3BECTH J0 KAHOH. (DOPMHU:
(a) Upg + AU,y + 13Uy, + 3U, + 24U, — 9U = 0;
(b) €* Uy + 26"V, + €U, — 2U = 0;

2. Bupimuru macrynni 3amaai Hlrypma-Jlnysiss:

y' + Xy =0, 0<z <l
(a) Basmannsa 2: y'(0) =0
y'(1) + hy(l) =0
22y Ay =0, 1<x<l (I>1)
(b) Basmanus 10: y(1)=0
y'(1)=0
y' + Ay =0, 0<z<l
(¢) Basmamms 11: —1/(0) + h%y(0) = 0
y'(1) +h*y(1) =0
MM® KourpoJsbHa pobora Nel
Typinos A.M. BapianT Ne8

1. HacrymHi piBHSIHHS 3BeCTH 10 KaHOH. (popMu:

20% (a) Y?Uyy — 22Uy, = 0;

30% (b) YUz +2Uyy =0, <0, y>0;

2. Bupimutn nactynui 3amadi lrypma-JIuysinis:

v +Ay =0, —l<z<l
(a) 3aBmamms 4: { y'(l) =

y(=)=0

Yy’ + Ay =0, <z <
(b) 3asnanus 6: { y'(1) + hy(l) =0

—y/ (=) + hy(=1) =0

25% (c) BaBmanus T: () + hy(l) = 0

/!
)
y(0) — orpanmyeHO

MM® KonTposibHa pobora Nel
Typinos A.M. Bapiaut Ne9

1. Hactynni piBHSHHS 3BeCTH 10 KAHOH. (DOPMHU:

20% (a) Uz — 2Usy + Uy + 9U, + 9U, — 9U = 0;

30% (b) Upyp +2yUyy =0, x>0, y>0;

2. Bupimunrn mactynHi 3amadi HIrypma-JInysims:

y' +Ay=0, 0<z<l
(a) Basmanns 13: y'(0) =0
y'(1)=0
(%) + APy =0, —I<z<I
(b) 3abnanus 5: y'(1)=0
y(=)=0
y' + Xy =0, 0<z <l
(c) 3ammamms 2: y'(0)=0
y'(1) + hy(l) =0



MM® KonTposibHa pobdora Nel
Typinos A.M. BapianT Nel0

1. HacrymnHi piBHSHHS 3BECTH J0 KAHOH. (DOPMHU:
(a) Upg + Uny — 2U,y — 3U, — 15U, + 27U = 0;

(b) 2Upy +yUyy =0, >0, y > 0;

2. Bupimuru macrymnni 3amadi Hlrypma-Jlnysiss:

y' +Ay=0, 0<z<l
(a) Basmannsa 9: y'(0) =0

y() =0

22y +ay + Ay =0, 1<z<I
(b) 3aBmamma 12: y(1)=0

y() =0

d o 2

%(x yY)+Azfy=0, 0<z<l

25% (¢) Basmanus 7:

y' (1) + hy(l) =0
y(0) — orpanudeno



JHomaTok b2.

MM® KonaTposbaa poboTta Ne2
Typinos A.M. Bapiaut Nel

Posz’Bazaru macrynni piBHAHHSA TinepOOiIHOrO Ta TapabOIIHOrO THUIIIB:
_ 2
Utt =a Urr
U,t)=U(,t) =0,

(a) U(z,0) = Asin %x,
Ut(IE,O) =0.
Utt - Uzz - 2Ut + U

(b) g”z(x?bg)::o[’](w,t) =0,

Ui(z,0) = .
Ut = (L2wa.
U(0,t) =U(l,t) =0,
(c) x 0<z<i
= {7 0
l—z, 3<x<l
MM® KonTposbaa pobdora Ne2
Typinos A.M. BapiaaTt Ne2

Poz’Bsasaru nacTynHi piBHAHHS TinepOOTIYHOTO Ta MapabOiIHOTO TUITIB:
Utt = a2Um.
U(0,t) = U,(l,t) =0,

(a) U(z,0) = sin S—Wx,

2z
Ui(z,0) = cos OTER
U = a*Uyy.
(b) gf(;%t)):: gx(l,t) =0,
Ui(z,0) = 1.
Up = a*Uyy.

. U,t)=U(,t) =0,
(c) cx(l—x).

U(z,0) = B



